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CLASA a VIII-a 

Bareme de corectare 

SUBIECTUL I  

 (3p) a) Se consideră numărul  ∈−−= nnnA ,122
N. Să se arate că, dacă A este divizibil cu 7, atunci A 

este divizibil cu 98. 

 (4p)  b) Să se arate că numărul  3102 −+= nnB  nu este divizibil cu 196, pentru orice valoare naturală a 

numărului n. 

 

Soluţie 

 a)  ( )( )43 −+= nnA , (1p);  ( ) ( )4/73/7 −⇔+ nn   şi ( )( ) ( ) Nnnn ∈∀−+ ,43/2  (1p);  finalizare (1p). 

     b)  ( ) ,285 2 −+= nB  (1p);  Presupunem NkkBB ∈=⇒ ,196/196  . Deci 

( ) ( ) ( )17285196285 22 +=+⇔=−+ knkn , (1p);  

( )5/7 +n  şi  avem ( ) ( ) ( )174717287 22 +=⇔+= kpkp , Np ∈   (1p). Finalizare (1p) 

 

SUBIECTUL II  

(1p) a) Stabiliţi dacă .
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Soluţie 

 a) Avem 
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     b) Avem 
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nnnnnn +>++>+++ 111 , finalizare (1p) 

   c)  Fie ( ) ( ) ( ) 21201212...10110221001012
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(1p)  şi  

( ) ( ) ( ) 21681692...14514621441452
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Finalizare (1p) 

 

SUBIECTUL III  

 Se consideră cubul .DCBAABCD ′′′′  Punctele P, Q şi R sunt proiecţiile punctului A pe dreptele BADA ′′ ,  

şi respectiv .CA′   

    (4p) a) Să se arate că dreapta CA′  este perpendiculară pe planul ( )PQR ; 

    (3p) b) Să se calculeze aria triunghiului PQR, pentru .0, >= acmaAB  

 

Soluţie 

 a) ( )DCAAPDCAPDAAP ′⊥⇒⊥′⊥ , (1p) 

          ( ) PRCAAPRCACAARCAAP ⊥′⇒⊥′⇒′⊥′⊥ ,  (1p) 

Analog ( ) QRCAARQCA ⊥′⇒⊥′  sau  CAPQCABDşiBDPQ ′⊥⇒′⊥//    (1p) 

Finalizare  (1p) 

    b)  ( )BDA
a

PQ ′∆= ,
2

2
 (1p)   
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SUBIECTUL I V 

 

 Fie A, B, C şi D patru puncte necoplanare aşa încât cmADACcmAB 26,6 ===  şi 

( ) ( ) ( ) 090=∠=∠=∠ CADmBACmDABm .  

   (2p) a) Să se calculeze aria triunghiului BCD; 

   (5p) b) Să se afle lungimea segmentului AE, unde E este proiecţia punctului A pe planul ( ).BCD  

Soluţie 

 a)  12,36 === CDBDBC   (1p)       

   236=∆BCDA    (1p) 

     b)  Demonstrează că punctul E este ortocentrul triunghiului BCD.  (2p) 

  Fie BCNCDMBCDNCDBM ∈∈⊥⊥ ,,, , avem:  

    32,64,26 === BNDNBM   (1p) 

BNE∆  ~ BMC∆ , 23=BE  (1p). Finalizare 23=AE ,   (1p) 

 

 


